
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO
DE MOZ, 4° PERÍODO DA 19° LEGISLATURA
Aos vinte e seis (26) dias do mês de novembro de 2018, em sala destinada a sessão,

no prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do

vereador Jocimar Ferreira Duarte, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto e 2°

secretário, Edson André Salviano Campos, Composta a Mesa Diretora, o Sr.°

presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os

seguintes vereadores: Adson Luiz Benaion da Conceição, Alcibenes Torres Pontes,

Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edimirson Conceição da Fonseca, Ivair Júnior

Pires Pontes, Josiel Pantoja de Souza e Valdilandis Pantoja Tenório, em seguida foi

justificada a ausência dos vereadores: Jaci Soares Corrêa, Rafael da Silva Campos e

Sandra Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou

em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta

a presente sessão, expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 12 de

novembro de 2018, que após ser submetida em discussão e votação foi aprovada,

para ciência dos legisladores constou o parecer ao Projeto de Lei nº 0205/2018 de

autoria do executivo municipal, que dispõe sobre o Serviço Autônomo de Água e

Esgoto (SAAE) do município de Porto de Moz, aprovado, em seguida o Sr°

presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores o vereador Valdilandis
Pantoja Tenório com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores,
ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou aos formandos

da CFR de Senador José Porfirio, parabenizou ainda ao senhor Jomabá pelo

trabalho que conduziu, apesar das dificuldades, requereu aos nobres vereadores para

que possam sentar com o prefeito e juntos discutirem a criação da CFR aqui no

município, convidou aos vereadores para participarem de uma Audiência pública

que acontecerá no dia 04 de dezembro, referente as tarifas abusivas da rede Celpa,

cobrou a respeito do oficio que foi feito ao ICMBIO solicitando informação da

madeira que foi apreendida no município, sabe-se que algumas madeiras foram

destinadas a algumas entidades, frisou que esta casa precisa ser respeitada, pois

todos os pedidos que são feitos não somos informados, em seguida agradeceu, o
vereador Edson André Salviano Campos com a palavra saudou ao Sr°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a



oportunidade, agradeceu ao prefeito pelo empenho com o município, frisou que

precisa-se melhorar algumas coisas sim, mais estamos sempre buscando o melhor

para a população, se solidarizou com o seu irmão Rivaldo Campos e o senhor

Orivando, que foram presos injustamente, frisou que logo a verdade será esclarecida

e eles estarão novamente com seus familiares, desejou uma ótima semana a todos,

em seguida agradeceu, o vereador Alcibenes Torres Pontes com a palavra
saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, agradeceu a casa pela compreensão durante sua ausência a

tratamento de saúde, salientou a respeito da segurança pública, frisou que muito já

foi feito a respeito e a cada dia que passa a situação está mais complicada, comentou

a respeito do fechamento da lotérica, pois é uma situação difícil, sugeriu com que

possam fazer uma reunião com o prefeito, pois hoje temos um deputado federal

representando o nosso município, uma vez que a caixa econômica é federal, em

seguida agradeceu, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra
saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, parabenizou ao município, que no dia 19 de novembro

completou 128 anos de emancipação política, comentou a respeito da falta de

atendimento nos bancos Bradesco, Brasil e lotérica que está dificultando a vida da

população, pediu ao presidente para que possam se movimentar e cobrar da

superintendência do Banco do Brasil, Bradesco e caixa econômica providencias,

pois não podemos deixar o nosso povo nesta situação, se solidarizou com o

vereador André Campos e Elinaldo pelo momento difícil que estão passando,

comentou que o deputado Zé Geraldo colocou no orçamento da união para 2019, o

valor de 500 mil reais para compra de equipamentos para o hospital, parabenizou

aos formandos da CFR de Senador José Porfírio, frisou que gostaria de ter

participado da formatura, infelizmente há uma rivalidade entre as secretaria de

educação com esta casa, e isso é um absurdo, salientou que fará o possível para se

fazer presente na audiência pública em Altamira, salientou que a assistência social de

Porto de Moz está deixando a desejar, frisou que temos várias reclamações falou

que solicitou ao assessor jurídico que fizesse uma solicitação para o ICMBIO para

constar na pauta da próxima reunião do conselho a situação do Jaurucú e da

madeira apreendida, para tomarmos conhecimentos, em seguida agradeceu, o



vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra saudou ao Sr° presidente, as
nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

salientou que é notório a falta de respeito com esta casa, independente de situação

ou oposição esses vereadores devem ser respeitados, frisou que a secretária de

educação deve-se por em seu lugar, pois não foi escolhida pelo povo e sim nomeada,

diferente de nós que fomos eleitos pelo povo, frisou é por esses motivos que

devemos pensarmos bem antes de escolhermos o novo presidente desta casa, não

podemos colocar pessoas que não faça cumprir com o regimento desta casa,

precisamos sim de pessoas que tenha compromisso com o povo, mencionou a

respeito da situação da caixa econômica, hoje vemos o nosso povo penalizado,

agradeceu a Zelma pelo esforço e respeito, e pelo tratamento que lhes foi dado

durante visitas ao hospital, se solidarizou ao vereador Rafael o qual foi vitima de um

assalto, em seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra
saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, parabenizou aos colegas que lhe antecederam por terem

colocado os problemas que vem passando o município, salientou que tem

reclamações da rua do CRAS da Beata, pediu que seja tomada providencias uma vez

que as chuvas ainda não começaram, parabenizou a Diretora do hospital pela

recepção durante visitas ao hospital, mencionou que deve-se tomar providencias

com relação a Celpa, pois está um absurdo a questão das cobranças de energias, se

colocou a disposição para ajudar em qualquer situação, comentou a situação do

Banco do Brasil também deve-se tomar providencias, parabenizou ao prefeito pela

belíssima festa do aniversário da cidade, comentou a respeito do hino escolhido que

era de autoria de seu irmão, agradeceu ao povo que votou, em seguida agradeceu, o
vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou ao Sr° presidente,
aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

parabenizou a gestão pelos 03 dias de festa do aniversario da cidade, onde inaugurou

a quadra poliesportiva da escola Elísia Soares, camelódromo, parabenizou a gestão

pela recuperação da estrada, o vereador Josiel com aparte sugeriu com que pegasse

os trechos mais ruins para se fazer logo os trabalhos antes das chuvas, o vereador

Elinaldo com a palavra comentou que já havia dado essa sugestão, deixou seu

repúdio ao judiciário pelo ocorrido com seu irmão, onde o mesmo foi cassado como



bandido pela polícia, frisou que aqui no município todos conhecem a índole de sua

família, se solidarizou também com o vereador André, pediu aos nobres vereadores

que possam assinar o oficio a superintendência da caixa para que haja uma solução,

se solidarizou ao vereador Rafael pelo ocorrido, em seguida agradeceu, o vereador
Jocimar Ferreira Duarte com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a

gestão municipal, governo União Força e Trabalho pela realização do aniversario da

cidade, com a participação de todas as escolas e funcionários, agradeceu ao senhor

Tiago Serra e equipe pelo sucesso do copão rural, comentou que participou da

formatura da primeira turma de técnico em agropecuária da CFR de Senador José

Porfírio, que com muito sacrifícios e ajuda dos familiares os alunos conseguiram

concluir, parabenizou ao presidente da casa senhor Jomabá pelo empenho e

compromisso, salientou que no dia 19 esta casa recebeu o prêmio de gestão

transparente, infelizmente não pode estar presente, com muito esforço e trabalho

conseguiram alcançar os 100% de gestão, agradeceu a assessoria jurídica e de

contabilidade desta casa, agradeceu aos funcionários por contribuírem com este

trabalho, agradeceu aos seus pares vereadores, em seguida agradeceu, a vereadora
Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra, saudou ao Sr° presidente, aos
nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

agradeceu a Zelma pelo acolhimento no hospital durante a visita que foi realizada

juntamente com o vereador Josiel e Ivair Júnior, parabenizou ao Drº Samuel pelo

trabalho, referiu-se a respeito da fala do vereador Edimirson, onde a secretária não

os convidou para participarem da formatura dos alunos da CFR, frisou que é triste

essa situação, pois estão sendo desrespeitados enquanto vereadores, ressaltou que a

mesma é apenas uma funcionária do município , salientou que deve-se ter

responsabilidade na hora de escolher o novo presidente desta casa, pois tem

situações que não da mais para aguentar, ressaltou que está na hora desta casa sentar

com o prefeito para resolverem a situação da caixa econômica, que está muito

complicada, mencionou que está com uma agenda para visitar o Peiturú até o Arurú

Barro, em seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição
com a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou que ouve varias reclamações



a respeito da caixa lotérica, o povo querendo explicações, ressaltou que na semana

passada participou de uma reunião com o prefeito, onde colocou a situação dos

bairros do município, no qual o mesmo informou que algumas situações irá resolver,

frisou que os vereadores também estão fazendo suas partes, parabenizou os 15

formandos do nosso município, que com muita luta conseguiram concluir,

agradeceu pelo convite, esclareceu que todos os que participaram da formatura

foram convidados, não pela secretaria de educação e sim pelo presidente da casa,

comentou a situação da iluminação pública no que o senhor Valdo lhe garantiu que

ainda esta semana em alguns lugares da cidade iria funcionar novamente os

trabalhos, parabenizou a iniciativa do prefeito em ajudar as famílias carentes através

do Projeto Maná, parabenizou as 5 pessoas que se fizeram presentes na reunião para

criação da associação do bairro do Carini, com a finalidade de adquirir recursos para

o nosso bairro, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada, a aprovação do

Projeto de Lei nº 0205/2018 de autoria do executivo municipal, que dispõe sobre o

Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) do município de Porto de Moz, Em

seguida o senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se

lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto, foi

lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala

da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 26 de novembro de 2018.
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